L9

1. oa3Fs2 A2

flo

D n(4)) =4
@ n({0}) =0
@ n({e}) =0
@ n(A)=n(B)°|HA=B8B

® A= {x|xE 10 °|ste] &%} o] n(A) =4



gt A, Bl tiste], & A
Hl cholo] 1=} Ze, o



SAGX=10,1,2, Y =1{10,1,
T 7 fo) =202 -3x L o, 5
® {-1, 1} @ {-1, 0, 1}

@ {-1, 0, 2} ® (-1, 0,1, 2

2} o] tiste] x oA v 22
o] 2|9 F-5HH?

@ {0, 1, 2



o|J

ZHoleh. x+y o Fr2?

Y

@ 2 3 3 @ 4 B 5

@D 1



(=)

® x+2

@ x-1 ® x+1 @ x-2

D x



o 4 I | e} = =
— ySKe)

H}\O J

Al A ]_
=1 = = — X = 1
H
J [e]
=
?

®
1
<
X x_
>3
3_
X
®
1<
<3
X
<
1

6
X
<1EL
=x >
>3



@ x=0y=-3 ®x=1,y=3

®x=0y=3

1, y=-3

X

@ x=-1,y=3






9. WA x 7} 49] ¥4} ol x & 29) W4} ohek e A Rlolet,
2 Foll A wel 2L

@ x=1 @ x=12 @ x=10
@ x=28 B x=4



10.

CFe-2 ole] A5 a, b ol thato] R4 la+ bl < lal +ibl 7 HREE
ZTote THgolet. ofl BN @, ©, @l LEE AL &4
Hom?

23

(lal + 1b1)* = la + bI?

= lal* + 2lallb| + b]* - (a + b)?
=2( @ )20

= (lal + 1b1)? > |a + bf?

A4 |a| + |b| 2 0, |la+b| >0
la|+|b| = la+b| (&, S2= (

ojn=
© )& ©® ¥ 8

@ |ab| + ab, |ab| = ab, ab <0
@ |ab| + ab, |ab| = —ab, ab > 0
® |ab| - ab, |ab| = —ab, ab < 0
@ |ab| - ab, lab| = ab, ab >0

® |ab| - ab, |ab| = ab, ab <0



2 f(x) =x+2, g(x) = 2x— 1] th5}o] (go £)(1) 9]

? 3 A 5 @ 7 ®B 9

s

[e]
—\L_

?



5 f, g ol ot fog=go folTh

Sh
=]

Q F

% f X o ¥ o jste] f1 7t ZAjstA

o}
fof™

©

o f oItk

(hX2Y)

@ © ® ©

©a
@ ©.©

B O.0.60



6\:}'{!\_))_| 2x + a | _|_49:I :IEHE7]' E}% y=|2z+al+4 Y
TR gl A (-Lb) & Ak ol F
A5 a,b O F ab ©) FHS FoHA?

® 2 @4 ©6

@ 8 ® 10 -1




2
14. 3x=2y¢0?:-_1 ), MQ 7F09
x2+xy BAT ¢



15. f:(xy) » (x=2y+1), ¢ :
V=x+2+19] gofof 2late] W

D y=+Vx-2-1
® y=-+vx-2
® y=-vx-2



tdAcB 2o, o

S

YA, Bol

ol

il
T

<k

oW

R
o

0

BL‘

@ AnB=A ® (AnB)

@O AUB=B

® A-B=0g

@ B¢ c A



17.

HAAA™Y U = {a,b,c,d,e, f} O] F&
1

{a,b},B-A={e},A°N B ={c,d} &

D {b} @ fe}
@ {c,d) ® {c,d,e)



i

L
Tol”

—_
__01_

%o

3l

® 8H
® 99
@ 1093
G 114%

O 79



19.

-12x<3, g:asx-3<bo] thot] p 7k gol7] §gt
molet & o, M+ m

o, a o] AR M, b A

[}
4SS



S7F 27 ‘xeSOolHA (4-x) eSoltt’

27 A

des da

AF

20.

@ 4 7 3 57 @ 6 70 ® 7R

@D 3 M






[e]




